efecbkor=noo é

E21119
04 PROTECTIVE BRACKET ROD MpuHaanexHocTun
78
33,5
1 36
M5
% I I
3 (. / 3
(=2
Re(E NI
e I H.1-
|‘ T
220
210
==\
™
37
17
3.3
4,5
2938
216
212
J_IL——‘I'\
g e
L L—
55
Made in Germany
XapakTepucTtuku

MOHTaXHbIA Habop
04
MOHTaX Ha LMNvHApe MexaHn3ma 3axvma

C OIHOBPEMEHHOI# 3aLLMTOi Kopryca AaTunka

MexaHunuyeckue gaHHble

VicnonHeHve nna tunos O4

MaTtepunan HepX. cTasib V4A (1.4404); 3aKnM: OT/IMBKA N3 LIMHKa

Bec [kg] 0,478

MpuHagnexHocTn (BXo4AT B BVHT ¢ umnuHapuyeckoin ronoskoin; M10x120; 2 raviku; M10; 2 npoknagku; raika,;
KOMIMJIEKT) M5; BUHT ¢ umnuHApuYeckoin ronoskoin; M5 x 16; 2 60nTa ¢ UMAMHAPUYECKUMUN

ronoskamu M4 x 25; M5 x 30

MpumeyaHus
YnakoBo4Has BennymHa [wTyka] 1
ifm electronic gmbh « Agpec : Friedrichstralle 1 « 45128 Essen — KomnaHusi ocTaBnsieT 3a co60oi NpaBo BHOCUTbL M3MEHeHUs 6e3 npeaBapuTenbHoro ysegomnenns! — SU —

E21119 — 23.02.2007



